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] Lienn:

* HAYHYUTb pellaTb 3aAa4M Ha ABUNXEeHUe
B MPOTUBOMNOJIOXKHbLIX HANPaBJIEHUAX,

.* HAY4YUTb COCTaBNATb OOpaTHbIe 3a4a4M
-~

b/ Ha ABWXEeHWe B MPOTUBOMONOXHbIX
T. HanpaBneHUAX

P * (hopMUPOBATb BbIYMCIUTENBHbIE
HaBbIKU;




[ToemopeHue
i MPOUOEHHO20 4

a2 )




YrnnTtKa non3eT co

CKOPOCThbIO
5 M/4. Kakoe paccTosaHue
MOHA npeogoneetT 3a4d Yy?




Yepenaxa 3a 10 MuH
nponon3et 40 m. C Kakou

CKOPOCTbIO NON3ET

yepernaxa?
40 : 10 = 4 (M/MUH)




Bepbntog nepeaBuraeTcst no

¥ nycTbiHEe CO CKOPOCTbIO 9 KM/Y.
32 Kakoe BpeMsi OH MPonaeT 54 |

N




3adu 3a 3 Y npoberaeT 72 KM.

C KaKou CKOPOCTbIo DeXnUT

3adau?
72 : 3 =24 (KM/\4)




[onyOb NETUT CO CKOPOCTHLIO

50 KM/4. Kakoe paccTodaHue
NponeTuT ronyob 3a 6 4?




Open NeTuT co CKOPOCTbIO

30 m/c. 3a Kakoe Bpems OH
nponeTunT 270 m?

270:30=9(c)




N3 nocenka BbILLNM OOHOBPEMEHHO ABa Nelwlexoda v NoLwwn B KM/,
NPOTUBOMOIOXHBIX HanpasneHnsx. CpegHas CKOPOCTb O4HOro newexoga 5
apyroro — 4 km/4. Ha kakom pacctosaHuu apyr oT gpyra éyayT newexoga
yepes 3 4?

?

Yuumerns: YTo n3BecTHO? YTO HY>XXHO HanTM? Kak Haxogum paccTtoaHue?

YueHuku: N3BeCTHbI CKOpOCTU N BpeMsi. Hantmn Hapno pacctosiHue. Ytolbl
HaWTWN pacCcTOAHME, HaO CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BPeMA.

Yyumernsb: YTobbI HANTW pacCcTosiHME, YTO Haxoaum 1-biM oencTBnem?
YueHuku: CKOpOCTb yaareHus.
erib.; 3anncbliBaeM peLLeHNE.
5+ 4=9 (KM/4)="CKOPOCTE yaanexHns
9 -3 =27 (Km)— paccTtoaHue
OTBeT: paccTogHme — 27 KUNOMETPOB.




¢ NBWKEHUE B MPOTMBOMOMOXHbIX &
w HAMPABIEHUSAX -

60 kmMm/4 50 Km/ y

Hautu paccrosHue mexay
aBTOMOOUINAMU 4Yepe3 2 vaca?




D,BI/I)KEHI/IE B MPOTUBOMROMOXHbIX &
| HATMNPABJIEHUAX =

£ 60 +50 =110 (kM /4)—
% CKOPOCTb YOANEHUA

8 110 x 2 =220 (kM)
;v’ OTBeT : 220 KUNOMETpPOB.




- IBVKEHUE B MPOTUBOMOMNOXHbIX
' HAMNPABNEHUAX

60 Kkm/ 4

220 Km

C Kakou CKOpPOCTbLIO ABurancs
BTOPOU aBTOMOOUNUCT?




NBWXEHUE B MPOTUBOMOMOXHbIX &
HAMPABNEHUSAX

220 2=110 (KM /Y4 )—
oil CKOPOCTI: YOANEHUA
- 110 -60=50 (kM /4)

- OteeT : 50 kunometpoB B uvac. ‘g




- IBWKEHWE B NPOTMBOMOMOXHbLIX &
' HAMPABINEHUAX

60 KM/ y 50 km/ y
e —————

Sl __[F2
MO @%@

220 Km

Yepe3 Kakoe BpeMs paccTosiHue
cTaHeT paBHbIM 220 Km ?




NBWKEHWE B MPOTUBOMOMOXHBLIX &
HAMPABNEHUSAX |

60+50—110 (KM /Y ) —
CKOPOCTb YOANEHUA
220 110=2(4)
OTBeT yepes 2 4yaca.
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http://900igr.net/kartinki/rastenija-i-griby/V-sadu.files/021-Ulitka.html
http://www.inkart.net/stock/reptiles/tortoises/spider_tortoise.php
http://jili-bili.ru/img.php?p=32353&g=
http://www.latvijasdaba.lv/ziditaji/sistematiskais-raditajs/leporidae/
http://forum.materinstvo.ru/lofiversion/index.php/%3C/t113335-450.html
http://ru.freepik.com/free-photos-vectors/eagle
tatyana-chulan.ucoz.ru/forum/8-13-2

konnekuuns kaptuHok Microsoft Office
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